

# 中共中央政治局会议建议 二十大10月16日在北京召开

中共中央政治局8月30日召开会议,研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召

开。

会议强调,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真总结过去5年工

作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,深入分析国际国内形势,全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,守正创新、勇毅前行,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续扎实

推进全体人民共同富裕,继续有力推进党的建设新的伟大工程,继续积极推动构建人类命运共同体,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

(据新华社)

## 全国“人民满意的公务员” 和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行 无锡一个人一集体受表彰

本报讯 30日上午,全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行。大会授予397名同志全国“人民满意的公务员”称号;授予198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。其中,无锡市应急管理综合行政执法监督支队副支队长任小青荣获全国“人民满意的公务员”称号,无锡市卫生健康委员会荣获全国“人民满意的公务员集体”称号。

1965年出生的任小青与危化品打交道30多年,年过半百依然刚

直不阿、敢作敢为、雷厉风行,被称为无锡危化品监管的“愣头青”。危化品监管,压力大、责任重,还常常与危险“面对面”,很多人避之不及,他却一干就是17年,全年365天、每天24小时,召之即来、战之必胜,只为了那句“为维护人民生命财产安全、维护社会稳定贡献自己的一切”的铮铮誓言。

面对疫情的考验,市卫健委带领全市医护人员,坚持争分夺秒、冲锋在前、连续奋战。保障人民健康是一项全局性、整体性、跨领域的系

统工程,市卫健委将落实“健康中国”战略作为对全体市民的郑重承诺,提请市委、市政府出台《“健康无锡”建设2030规划纲要》,实施10大行动、68项重点任务。医药卫生体制改革,事关老百姓的民生实事,市卫健委把人民群众的殷切期望转化为干事创业的强大力量,学习“三明医改”经验精髓,坚持“三医”联动改革。近五年,市卫健委先后获得“全国卫生计生系统先进集体”等省级以上荣誉25个,多项工作走在全省、全国前列。(史春阳、孙倩茹)

## 无锡5地获批 首批知识产权 国家级试点示范

本报讯 昨日从江阴市市场监管部门获悉,近日,国家知识产权局公布首批国家知识产权强县建设试点示范县名单,江阴市被确定为首批示范县,示范时间自2022年8月至2025年7月。

江阴市始终坚持深入实施知识产权强市战略,知识产权创造高质量导向不断推进,知识产权管理运用能力不断提升,知识产权保护与服务体系建设不断加强。截至2022年上半年,江阴全市发明专利授权559件,同比增长42.6%;获评省级高价值专利培育新建项目1项,商标品牌培育和保护(工业品牌)项目1项,产业知识产权运营中心发展计划项目1项;获第二十三届中国专利奖优秀奖3项,查处的侵犯“LV”等注册商标专用权案入选国家知识产权局2021年度商标行政保护典型案例。

此外,宜兴市、锡山区正式获批首批国家知识产权强县建设试点县,无锡国家高新技术产业开发区正式获批首批国家级知识产权强国建设示范园区,锡山经济技术开发区正式获批首批国家级知识产权强国建设试点园区,试点示范时限自2022年8月至2025年7月。

(宋超)

## 省教育厅通知明确 2024年开始全省中考统一命题

昨天,江苏省教育厅发布关于实施《义务教育课程方案和课程标准(2022年版)》的通知,明确2024年全省统一中考命题。

通知要求,优化课程设置,完善课程结构。自2022年秋季学期开始,义务教育一至九年级开设“劳动”课程,每周不少于1课时;小学一至六年级,继续开设“科学”“道德与法治”课程,2022学年、2023学年使用现行教材,2024年秋季学期自起始年级开始使用修订后的教材;自2022年秋季学期开始,义务教育一至九年级开设“综合实践活动”课程,每周不少于1课时;2022年秋季学期继续在义务教育三至九年级开设“信息技术”课程,2023年秋季学期自小学三年级、初中七年

级开始,将现有“信息技术”课程调整为“信息科技”,使用修订教材;其他国家课程自2024年秋季学期小学、初中各课程的起始年级开始,使用修订后的国标教材。

推进学校考试管理改革。严禁组织“幼小升”“小升初”以及以分快慢班为目的的“分班”考试。小学一二年级不得进行纸笔考试,小学三至六年级、初中各年级由学校每学期组织一次期末考试,初中各年级从不同学科的实际出发,可适当安排一次期中考试。不得针对小学各年级和初中非毕业年级组织区域性、跨校际的考试。各学校不得组织月考、月考、单元考试等其他各类考试,不得以测试、测验、限时练习、学情调研等各种名义变相组织考

试。

深化中考改革。坚持中考“初中毕业学业水平考试”“高中学校招生考试”两考合一的定位。对中考组织时间、总分值、考试时长等进行相对统一的安排,减小各市中考方案的差异性。加强理化生实验技能、艺术素养、体质健康水平考查的研究与探索,分类形成实施方案和评价标准。完善全省初中毕业生英语听力口语自动化考试的组织机制,进一步发挥教育考试部门的主管职能。从促进学生个性化成长、高中学校特色化发展出发,完善高中学校招生办法。加强研究与规划,形成具体方案,自2024年开始,实施具有江苏特点的全省统一命题办法。(交汇点)

